
本年度集約人数　７３１/１１７４人　　回収率　６２．３％ 

　　    Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない

４年
１月

３年
12月

４年
１月

３年
12月 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率

1
教育方針・努力目標等を保
護者にわかりやすく伝えて
いる。

71% 80% 28% 19% 64 13% 287 58% 121 25% 19 4% 1 0%

2
一人ひとりの良さや可能性
を伸ばすことに努めてい
る。

61% 80% 39% 18% 51 10% 247 50% 176 36% 14 3% 4 1%

3
面談等で保護者の意見・要
望などを聞く機会を十分設
けている。

68% 81% 32% 18% 92 19% 245 50% 143 29% 12 2% 0 0%

4
他校に比べ、国際交流の機
会を十分設けている。

83% 76% 15% 20% 176 36% 232 47% 64 13% 12 2% 8 2%

5
入学させて良かったと思っ
ている。

84% 94% 16% 5% 187 38% 226 46% 63 13% 14 3% 2 0%

6
わかりやすい授業が展開さ
れている。

73% 84% 24% 13% 67 14% 292 59% 110 22% 9 2% 14 3%

7
生徒が学習に熱心に取り組
むよう創意工夫している。

64% 80% 34% 16% 62 13% 252 51% 140 28% 25 5% 13 3%

8
生徒の進路希望に適した選
択科目を用意している。

81% 78% 18% 18% 83 17% 316 64% 76 15% 11 2% 6 1%

9
授業や補習などの教科指導
に熱心に取り組んでいる。

69% 80% 28% 16% 74 15% 265 54% 130 26% 10 2% 13 3%

10
学年に応じ適切で体系的な
進路指導をしている。

73% 81% 25% 15% 68 14% 293 60% 115 23% 7 1% 9 2%

否定ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

学校に関するアンケート調査結果について
　　　　　　　　　　　　　　　　（中等１年～高校３年　保護者対象 １月実施）

　保護者の皆様の意識調査として、毎年アンケートを実施しております。集計結果は今後の学校教育に活かすととも
に、３月末に本校ＨＰにて公表する予定でおりますので、御協力をお願いいたします。新型コロナウイルスの影響によ
り、中止・変更となりました行事が多くありましたが、昨年度までの結果と比較するため例年と同じ項目も設定させて
いただきました。判断ができない項目については無回答でもかまいません。

NO 項　　　　　目

前年度との比較 令和４年度１月調査の人数と率

肯定ＡＢ



11
保護者に各種情報を適切に
提供している。

72% 80% 27% 19% 107 22% 248 50% 112 23% 23 5% 2 0%

12
生徒指導の方針に共感でき
る。

66% 82% 32% 15% 60 12% 263 53% 135 27% 23 5% 11 2%

13

生徒の基本的生活習慣の確
立、及び他者を思いやり、
社会の規律を守るマナーを
身につけさせるため十分な
指導を行っている。

72% 85% 26% 13% 59 12% 296 60% 113 23% 14 3% 10 2%

14
生徒が困った時に相談でき
る体制ができており親身に
なって考えてくれている。

71% 79% 26% 18% 75 15% 275 56% 112 23% 18 4% 12 2%

15
各種行事や部活動などの特
別活動において、生徒が熱
心に取り組んでいる。

84% 93% 16% 6% 158 32% 253 51% 66 13% 14 3% 1 0%

16
お子様は、学習と部活動の
両立ができている。

71% 73% 28% 18% 100 20% 248 50% 106 22% 34 7% 4 1%

17
良好な学習環境の維持のた
めに施設・設備の保全に努
めている。

62% 71% 37% 27% 42 9% 262 53% 158 32% 23 5% 7 1%

18
生徒の安全（防災、防犯）
のために積極的に取り組ん
でいる。

60% 73% 38% 24% 41 8% 256 52% 138 28% 48 10% 9 2%

19
新型コロナウイルス感染症
の対策のために積極的に取
り組んでいる。

83% 90% 16% 9% 98 20% 312 63% 73 15% 6 1% 3 1%

20
保護者からの問い合わせ等
に対して適切に対応してい
る。

81% 88% 17% 7% 111 23% 287 58% 66 13% 16 3% 12 2%

21
保護者が授業参観する機会
を十分設けている。

76% 73% 23% 24% 88 18% 288 59% 104 21% 10 2% 2 0%

22

教育活動について、保護者
からの学校への願い等につ
いて把握する努力をしてい
る。

64% 76% 34% 20% 49 10% 265 54% 136 28% 30 6% 12 2%

23
教育の質を維持しながら保
護者負担（費用）の軽減に
努めている。

77% 84% 21% 13% 81 16% 297 60% 91 18% 13 3% 10 2%

24
開かれた学校づくりに努力
している。

73% 86% 25% 11% 76 15% 285 58% 96 20% 28 6% 7 1%

25
教育の情報化を積極的に推
進している。

75% - 23% - 82 17% 288 59% 95 19% 16 3% 11 2%



 

１　高校保護者

　　    Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない

 

４年
１月

３年
12月

４年
１月

３年
12月

４年
１月

３年
12月 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率

1
教育方針・努力目標等を保護
者にわかりやすく伝えてい
る。

15 17 71% 77% 28% 22% 64 13% 287 58% 121 25% 19 4% 1 0%

2
一人ひとりの良さや可能性を
伸ばすことに努めている。

24 14 61% 78% 39% 20% 51 10% 247 50% 176 36% 14 3% 4 1%

3
面談等で保護者の意見・要望
などを聞く機会を十分設けて
いる。

19 12 68% 79% 32% 20% 92 19% 245 50% 143 29% 12 2% 0 0%

4
他校に比べ、国際交流の機会
を十分設けている。

4 19 83% 76% 15% 20% 176 36% 232 47% 64 13% 12 2% 8 2%

5
入学させて良かったと思って
いる。

1 1 84% 93% 16% 7% 187 38% 226 46% 63 13% 14 3% 2 0%

6
わかりやすい授業が展開され
ている。

12 9 73% 81% 24% 15% 67 14% 292 59% 110 22% 9 2% 14 3%

7
生徒が学習に熱心に取り組む
よう創意工夫している。

21 13 64% 78% 34% 18% 62 13% 252 51% 140 28% 25 5% 13 3%

8
生徒の進路希望に適した選択
科目を用意している。

5 11 81% 79% 18% 17% 83 17% 316 64% 76 15% 11 2% 6 1%

9
授業や補習などの教科指導に
熱心に取り組んでいる。

18 15 69% 77% 28% 19% 74 15% 265 54% 130 26% 10 2% 13 3%

10
学年に応じ適切で体系的な進
路指導をしている。

10 8 73% 81% 25% 14% 68 14% 293 60% 115 23% 7 1% 9 2%

11
保護者に各種情報を適切に提
供している。

14 16 72% 77% 27% 21% 107 22% 248 50% 112 23% 23 5% 2 0%

本年度集約人数　４９２/８５５人　　回収率　５７．５％ 

本年度集約人数　７３１/１１７４人　　回収率　６２．３％ 

無回答

学校に関するアンケート（１月保護者対象）調査結果について

　保護者の皆様の意識調査として、毎年アンケートを実施しております。集計結果は今後の学校教育に活かすとと
もに、３月末に本校ＨＰにて公表する予定でおりますので、御協力をお願いいたします。新型コロナウイルスの影
響により、中止・変更となりました行事が多くありましたが、昨年度までの結果と比較するため例年と同じ項目も
設定させていただきました。判断ができない項目については無回答でもかまいません。

NO 項　　　　　目

前年度との比較 令和４年度１月調査の人数と率

順位 肯定ＡＢ 否定ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



12
生徒指導の方針に共感でき
る。

20 9 66% 81% 32% 15% 60 12% 263 53% 135 27% 23 5% 11 2%

13

生徒の基本的生活習慣の確
立、及び他者を思いやり、社
会の規律を守るマナーを身に
つけさせるため十分な指導を
行っている。

13 7 72% 82% 26% 15% 59 12% 296 60% 113 23% 14 3% 10 2%

14
生徒が困った時に相談できる
体制ができており親身になっ
て考えてくれている。

16 18 71% 76% 26% 19% 75 15% 275 56% 112 23% 18 4% 12 2%

15
各種行事や部活動などの特別
活動において、生徒が熱心に
取り組んでいる。

2 2 84% 92% 16% 6% 158 32% 253 51% 66 13% 14 3% 1 0%

16
お子様は、学習と部活動の両
立ができている。

17 22 71% 71% 28% 19% 100 20% 248 50% 106 22% 34 7% 4 1%

17
良好な学習環境の維持のため
に施設・設備の保全に努めて
いる。

23 24 62% 66% 37% 32% 42 9% 262 53% 158 32% 23 5% 7 1%

18
生徒の安全（防災、防犯）の
ために積極的に取り組んでい
る。

25 23 60% 68% 38% 28% 41 8% 256 52% 138 28% 48 10% 9 2%

19
新型コロナウイルス感染症の
対策のために積極的に取り組
んでいる。

3 3 83% 91% 16% 8% 98 20% 312 63% 73 15% 6 1% 3 1%

20
保護者からの問い合わせ等に
対して適切に対応している。

6 4 81% 87% 17% 7% 111 23% 287 58% 66 13% 16 3% 12 2%

21
保護者が授業参観する機会を
十分設けている。

8 21 76% 72% 23% 24% 88 18% 288 59% 104 21% 10 2% 2 0%

22
教育活動について、保護者か
らの学校への願い等について
把握する努力をしている。

22 20 64% 73% 34% 21% 49 10% 265 54% 136 28% 30 6% 12 2%

23
教育の質を維持しながら保護
者負担（費用）の軽減に努め
ている。

7 6 77% 82% 21% 14% 81 16% 297 60% 91 18% 13 3% 10 2%

24
開かれた学校づくりに努力し
ている。

11 5 73% 85% 25% 11% 76 15% 285 58% 96 20% 28 6% 7 1%

25
教育の情報化を積極的に推進
している。

9 - 75% - 23% - 82 17% 288 59% 95 19% 16 3% 11 2%

※　25は今年度新設項目



２　高校保護者　学年比較

※　25は今年度新設項目

４年
１月

３年
12月

４年
１月

３年
12月 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率

高１ 12 74% 79% 25% 21% 24 14% 101 60% 39 23% 4 2% 1 1%

高２ 18 66% 75% 34% 22% 23 13% 99 54% 53 29% 9 5% 0 0%

高３ 12 75% 76% 25% 23% 17 12% 87 63% 29 21% 6 4% 0 0%

高１ 25 62% 81% 37% 18% 19 11% 86 51% 60 36% 2 1% 2 1%

高２ 25 53% 74% 46% 24% 17 9% 81 44% 77 42% 7 4% 2 1%

高３ 21 68% 79% 32% 19% 15 11% 80 58% 39 28% 5 4% 0 0%

高１ 15 72% 83% 28% 15% 32 19% 89 53% 44 26% 4 2% 0 0%

高２ 15 68% 75% 32% 23% 33 18% 93 51% 53 29% 5 3% 0 0%

高３ 22 65% 76% 35% 23% 27 19% 63 45% 46 33% 3 2% 0 0%

高１ 4 84% 79% 15% 17% 65 38% 77 46% 22 13% 3 2% 2 1%

高２ 1 89% 72% 10% 24% 69 38% 95 52% 17 9% 1 1% 2 1%

高３ 14 73% 77% 24% 20% 42 30% 60 43% 25 18% 8 6% 4 3%

高１ 5 83% 95% 17% 4% 66 39% 74 44% 25 15% 4 2% 0 0%

高２ 3 82% 90% 17% 10% 64 35% 87 47% 26 14% 5 3% 2 1%

高３ 1 88% 92% 12% 7% 57 41% 65 47% 12 9% 5 4% 0 0%

高１ 7 76% 82% 22% 15% 27 16% 102 60% 37 22% 1 1% 2 1%

高２ 17 68% 78% 29% 16% 22 12% 103 56% 47 26% 7 4% 5 3%

高３ 10 76% 83% 19% 13% 18 13% 87 63% 26 19% 1 1% 7 5%

高１ 24 63% 79% 36% 17% 26 15% 80 47% 56 33% 4 2% 3 2%

高２ 22 60% 75% 37% 20% 19 10% 92 50% 52 28% 16 9% 5 3%

高３ 18 70% 80% 27% 18% 17 12% 80 58% 32 23% 5 4% 5 4%

高１ 6 82% 79% 16% 18% 29 17% 110 65% 24 14% 3 2% 3 2%

高２ 4 80% 76% 18% 20% 30 16% 118 64% 31 17% 3 2% 2 1%

高３ 3 81% 85% 19% 13% 24 17% 88 63% 21 15% 5 4% 1 1%

高１ 19 68% 79% 30% 17% 30 18% 85 50% 47 28% 3 2% 4 2%

高２ 19 62% 74% 35% 20% 21 11% 93 51% 59 32% 5 3% 6 3%

高３ 6 79% 78% 19% 19% 23 17% 87 63% 24 17% 2 1% 3 2%

高１ 20 67% 79% 31% 15% 24 14% 90 53% 50 30% 2 1% 3 2%

高２ 9 74% 80% 23% 16% 26 14% 111 60% 41 22% 2 1% 4 2%

高３ 7 79% 86% 19% 12% 18 13% 92 66% 24 17% 3 2% 2 1%

高１ 17 71% 79% 29% 21% 41 24% 79 47% 43 25% 6 4% 0 0%

高２ 10 74% 77% 25% 20% 41 22% 95 52% 33 18% 13 7% 2 1%

高３ 16 71% 75% 29% 24% 25 18% 74 53% 36 26% 4 3% 0 0%

高１ 16 71% 81% 27% 16% 28 17% 92 54% 41 24% 5 3% 3 2%

高２ 20 61% 77% 36% 16% 16 9% 97 53% 55 30% 11 6% 5 3%

高３ 23 65% 86% 33% 12% 16 12% 74 53% 39 28% 7 5% 3 2%

肯定ＡＢ 否定ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

　　    Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない

高校１学年　集約人数　１６９/２３９人　　回収率　７０．７％  

高校２学年　集約人数　１８４/３０７人　　回収率　５９．９％

高校３学年　集約人数　１３９/３０９人　　回収率　４５．０％

質
問
NO

項　　　　　目

学
年
順
位

前年度との比較 令和４年度１月調査の人数と率

無回答

5
入学させて良かったと思ってい
る。

6
わかりやすい授業が展開されて
いる。

4
他校に比べ、国際交流の機会を
十分設けている。

3
面談等で保護者の意見・要望な
どを聞く機会を十分設けてい
る。

8
生徒の進路希望に適した選択科
目を用意している。

10
学年に応じ適切で体系的な進路
指導をしている。

12 生徒指導の方針に共感できる。

一人ひとりの良さや可能性を伸
ばすことに努めている。

7
生徒が学習に熱心に取り組むよ
う創意工夫している。

9
授業や補習などの教科指導に熱
心に取り組んでいる。

1
教育方針・努力目標等を保護者
にわかりやすく伝えている。

11
保護者に各種情報を適切に提供
している。

2



４年
１月

３年
12月

４年
１月

３年
12月 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率

肯定ＡＢ 否定ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
質
問
NO

項　　　　　目

学
年
順
位

前年度との比較 令和４年度１月調査の人数と率

無回答

高１ 13 74% 83% 24% 15% 24 14% 101 60% 38 22% 2 1% 4 2%

高２ 13 72% 79% 26% 15% 16 9% 117 64% 40 22% 7 4% 4 2%

高３ 19 70% 83% 29% 15% 19 14% 78 56% 35 25% 5 4% 2 1%

高１ 14 73% 77% 24% 18% 30 18% 94 56% 39 23% 2 1% 4 2%

高２ 14 70% 70% 28% 25% 29 16% 100 54% 39 21% 12 7% 4 2%

高３ 17 70% 82% 27% 15% 16 12% 81 58% 34 24% 4 3% 4 3%

高１ 3 85% 92% 15% 7% 57 34% 87 51% 20 12% 5 3% 0 0%

高２ 5 80% 91% 20% 7% 51 28% 96 52% 31 17% 6 3% 0 0%

高３ 2 86% 94% 13% 4% 50 36% 70 50% 15 11% 3 2% 1 1%

高１ 18 69% 71% 30% 22% 30 18% 87 51% 41 24% 10 6% 1 1%

高２ 16 68% 68% 30% 20% 29 16% 97 53% 40 22% 16 9% 2 1%

高３ 11 76% 73% 24% 13% 41 29% 64 46% 25 18% 8 6% 1 1%

高１ 23 63% 68% 36% 30% 15 9% 92 54% 53 31% 7 4% 2 1%

高２ 24 59% 65% 39% 30% 12 7% 96 52% 64 35% 8 4% 4 2%

高３ 24 64% 65% 35% 35% 15 11% 74 53% 41 29% 8 6% 1 1%

高１ 21 66% 74% 33% 23% 17 10% 94 56% 41 24% 14 8% 3 2%

高２ 21 61% 61% 37% 34% 18 10% 95 52% 56 30% 12 7% 3 2%

高３ 25 53% 70% 45% 28% 6 4% 67 48% 41 29% 22 16% 3 2%

高１ 1 87% 94% 12% 5% 33 20% 114 67% 19 11% 1 1% 2 1%

高２ 2 83% 89% 17% 9% 39 21% 113 61% 29 16% 3 2% 0 0%

高３ 4 80% 88% 19% 11% 26 19% 85 61% 25 18% 2 1% 1 1%

高１ 2 85% 88% 12% 6% 45 27% 99 59% 18 11% 3 2% 4 2%

高２ 7 78% 84% 20% 8% 40 22% 103 56% 26 14% 10 5% 5 3%

高３ 5 80% 89% 18% 8% 26 19% 85 61% 22 16% 3 2% 3 2%

高１ 8 75% 77% 24% 21% 34 20% 93 55% 37 22% 4 2% 1 1%

高２ 6 79% 68% 20% 27% 32 17% 114 62% 33 18% 4 2% 1 1%

高３ 13 74% 71% 26% 26% 22 16% 81 58% 34 24% 2 1% 0 0%

高１ 22 64% 77% 33% 18% 21 12% 88 52% 47 28% 8 5% 5 3%

高２ 23 59% 69% 39% 23% 14 8% 94 51% 55 30% 16 9% 5 3%

高３ 20 70% 73% 29% 23% 14 10% 83 60% 34 24% 6 4% 2 1%

高１ 10 75% 85% 24% 14% 25 15% 101 60% 37 22% 3 2% 3 2%

高２ 8 77% 77% 20% 16% 31 17% 111 60% 32 17% 5 3% 5 3%

高３ 8 79% 85% 19% 13% 25 18% 85 61% 22 16% 5 4% 2 1%

高１ 11 75% 89% 23% 6% 32 19% 94 56% 35 21% 4 2% 4 2%

高２ 12 73% 78% 26% 17% 22 12% 113 61% 31 17% 16 9% 2 1%

高３ 15 72% 87% 27% 10% 22 16% 78 56% 30 22% 8 6% 1 1%

高１ 9 75% - 22% - 32 19% 95 56% 35 21% 2 1% 5 3%

高２ 11 73% - 24% - 29 16% 106 58% 37 20% 8 4% 4 2%

高３ 9 78% - 21% - 21 15% 87 63% 23 17% 6 4% 2 1%

25
教育の情報化を積極的に推進し
ている。

15
各種行事や部活動などの特別活
動において、生徒が熱心に取り
組んでいる。

14
生徒が困った時に相談できる体
制ができており親身になって考
えてくれている。

13

生徒の基本的生活習慣の確立、
及び他者を思いやり、社会の規
律を守るマナーを身につけさせ
るため十分な指導を行ってい
る。

17
良好な学習環境の維持のために
施設・設備の保全に努めてい
る。

16
お子様は、学習と部活動の両立
ができている。

21
保護者が授業参観する機会を十
分設けている。

20
保護者からの問い合わせ等に対
して適切に対応している。

19
新型コロナウイルス感染症の対
策のために積極的に取り組んで
いる。

18
生徒の安全（防災、防犯）のた
めに積極的に取り組んでいる。

22
教育活動について、保護者から
の学校への願い等について把握
する努力をしている。

24
開かれた学校づくりに努力して
いる。

23
教育の質を維持しながら保護者
負担（費用）の軽減に努めてい
る。



３　中学保護者

　　    Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない

 

４年
１月

３年
12月

４年
１月

３年
12月

４年
１月

３年
12月 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率

1
教育方針・努力目標等を保
護者にわかりやすく伝えて
いる。

10 7 85% 90% 15% 10% 61 26% 142 59% 34 14% 2 1% 0 0%

2
一人ひとりの良さや可能性
を伸ばすことに努めてい
る。

18 15 79% 86% 21% 13% 61 26% 128 54% 49 21% 0 0% 1 0%

3
面談等で保護者の意見・要
望などを聞く機会を十分設
けている。

20 9 77% 88% 23% 12% 56 23% 128 54% 52 22% 3 1% 0 0%

4
他校に比べ、国際交流の機
会を十分設けている。

4 22 90% 77% 9% 19% 95 40% 121 51% 18 8% 4 2% 1 0%

5
入学させて良かったと思っ
ている。

1 1 97% 99% 3% 1% 149 62% 82 34% 8 3% 0 0% 0 0%

6
わかりやすい授業が展開さ
れている。

6 4 90% 92% 9% 6% 67 28% 148 62% 22 9% 0 0% 2 1%

7
生徒が学習に熱心に取り組
むよう創意工夫している。

13 9 84% 88% 16% 11% 60 25% 140 59% 38 16% 0 0% 1 0%

8
生徒の進路希望に適した選
択科目を用意している。

21 24 77% 75% 17% 18% 36 15% 148 62% 39 16% 1 0% 15 6%

9
授業や補習などの教科指導
に熱心に取り組んでいる。

15 6 82% 91% 17% 9% 69 29% 126 53% 36 15% 4 2% 4 2%

10
学年に応じ適切で体系的な
進路指導をしている。

17 21 80% 79% 16% 18% 57 24% 135 56% 36 15% 2 1% 9 4%

11
保護者に各種情報を適切に
提供している。

14 9 82% 88% 18% 12% 77 32% 120 50% 39 16% 3 1% 0 0%

12
生徒指導の方針に共感でき
る。

8 18 87% 85% 13% 14% 74 31% 133 56% 28 12% 3 1% 1 0%

　保護者の皆様の意識調査として、毎年アンケートを実施しております。集計結果は今後の学校教育に活かすとと
もに、３月末に本校ＨＰにて公表する予定でおりますので、御協力をお願いいたします。新型コロナウイルスの影
響により、中止・変更となりました行事が多くありましたが、昨年度までの結果と比較するため例年と同じ項目も
設定させていただきました。判断ができない項目については無回答でもかまいません。

本年度集約人数　２３９/３１９人　　回収率　７４．９％ 

NO 項　　　　　目

前年度との比較 令和４年度１月調査の人数と率

順位 肯定ＡＢ 否定ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答



13

生徒の基本的生活習慣の確
立、及び他者を思いやり、
社会の規律を守るマナーを
身につけさせるため十分な
指導を行っている。

12 2 84% 94% 14% 5% 61 26% 140 59% 34 14% 0 0% 4 2%

14
生徒が困った時に相談でき
る体制ができており親身に
なって考えてくれている。

16 17 81% 86% 17% 13% 59 25% 135 56% 39 16% 2 1% 4 2%

15
各種行事や部活動などの特
別活動において、生徒が熱
心に取り組んでいる。

7 2 87% 94% 13% 5% 107 45% 100 42% 29 12% 3 1% 0 0%

16
お子様は、学習と部活動の
両立ができている。

22 20 77% 81% 23% 15% 68 28% 115 48% 48 20% 8 3% 0 0%

17
良好な学習環境の維持のた
めに施設・設備の保全に努
めている。

19 16 78% 86% 22% 14% 39 16% 147 62% 48 20% 4 2% 1 0%

18
生徒の安全（防災、防犯）
のために積極的に取り組ん
でいる。

23 9 75% 88% 24% 13% 39 16% 141 59% 53 22% 4 2% 2 1%

19
新型コロナウイルス感染症
の対策のために積極的に取
り組んでいる。

3 9 92% 88% 7% 13% 76 32% 144 60% 17 7% 0 0% 2 1%

20
保護者からの問い合わせ等
に対して適切に対応してい
る。

2 4 93% 92% 5% 6% 91 38% 132 55% 10 4% 1 0% 5 2%

21
保護者が授業参観する機会
を十分設けている。

24 23 74% 75% 26% 24% 56 23% 121 51% 57 24% 5 2% 0 0%

22

教育活動について、保護者
からの学校への願い等につ
いて把握する努力をしてい
る。

25 19 74% 82% 23% 16% 43 18% 134 56% 48 20% 7 3% 7 3%

23
教育の質を維持しながら保
護者負担（費用）の軽減に
努めている。

5 8 90% 89% 9% 10% 68 28% 148 62% 21 9% 0 0% 2 1%

24
開かれた学校づくりに努力
している。

11 9 85% 88% 14% 11% 69 29% 133 56% 34 14% 0 0% 3 1%

25
教育の情報化を積極的に推
進している。

9 - 86% - 13% - 70 29% 135 56% 31 13% 0 0% 3 1%

※　25は今年度新設項目



４　中学保護者　学年比較

※　25は今年度新設項目

４年
１月

３年
12月

４年
１月

３年
12月 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率

中１ 12 86% 89% 14% 11% 33 28% 70 58% 16 13% 1 1% 0 0%

中２ 17 80% 90% 20% 8% 15 27% 30 54% 10 18% 1 2% 0 0%

中３ 6 87% 90% 13% 10% 13 21% 42 67% 8 13% 0 0% 0 0%

中１ 17 81% 89% 19% 10% 28 23% 69 58% 23 19% 0 0% 0 0%

中２ 15 84% 85% 16% 14% 18 32% 29 52% 9 16% 0 0% 0 0%

中３ 23 71% 85% 27% 15% 15 24% 30 48% 17 27% 0 0% 1 2%

中１ 23 76% 86% 24% 14% 29 24% 62 52% 28 23% 1 1% 0 0%

中２ 20 79% 88% 21% 11% 15 27% 29 52% 11 20% 1 2% 0 0%

中３ 11 78% 89% 22% 11% 12 19% 37 59% 13 21% 1 2% 0 0%

中１ 4 92% 77% 8% 17% 56 47% 54 45% 8 7% 2 2% 0 0%

中２ 10 88% 75% 13% 21% 20 36% 29 52% 6 11% 1 2% 0 0%

中３ 4 90% 79% 8% 18% 19 30% 38 60% 4 6% 1 2% 1 2%

中１ 1 99% 99% 1% 1% 76 63% 43 36% 1 1% 0 0% 0 0%

中２ 1 93% 99% 7% 1% 40 71% 12 21% 4 7% 0 0% 0 0%

中３ 2 95% 99% 5% 1% 33 52% 27 43% 3 5% 0 0% 0 0%

中１ 2 93% 94% 6% 3% 35 29% 77 64% 7 6% 0 0% 1 1%

中２ 6 89% 92% 11% 5% 20 36% 30 54% 6 11% 0 0% 0 0%

中３ 7 84% 89% 14% 11% 12 19% 41 65% 9 14% 0 0% 1 2%

中１ 9 89% 89% 11% 10% 33 28% 74 62% 13 11% 0 0% 0 0%

中２ 18 80% 92% 20% 7% 19 34% 26 46% 11 20% 0 0% 0 0%

中３ 14 76% 83% 22% 17% 8 13% 40 63% 14 22% 0 0% 1 2%

中１ 20 79% 73% 13% 15% 17 14% 78 65% 15 13% 1 1% 9 8%

中２ 21 75% 77% 20% 19% 12 21% 30 54% 11 20% 0 0% 3 5%

中３ 20 75% 74% 21% 19% 7 11% 40 63% 13 21% 0 0% 3 5%

中１ 16 82% 83% 16% 15% 32 27% 66 55% 17 14% 2 2% 3 3%

中２ 19 80% 96% 20% 4% 20 36% 25 45% 10 18% 1 2% 0 0%

中３ 8 83% 93% 16% 7% 17 27% 35 56% 9 14% 1 2% 1 2%

中１ 21 79% 80% 16% 13% 24 20% 71 59% 17 14% 2 2% 6 5%

中２ 11 88% 78% 13% 21% 18 32% 31 55% 7 13% 0 0% 0 0%

中３ 15 76% 78% 19% 21% 15 24% 33 52% 12 19% 0 0% 3 5%

中１ 13 85% 86% 15% 13% 39 33% 63 53% 18 15% 0 0% 0 0%

中２ 16 84% 86% 16% 14% 20 36% 27 48% 7 13% 2 4% 0 0%

中３ 16 76% 90% 24% 10% 18 29% 30 48% 14 22% 1 2% 0 0%

肯定ＡＢ 否定ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

2
一人ひとりの良さや可能性を伸
ばすことに努めている。

　　    Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない

中等１学年　集約人数　１２０/１６０人　　回収率　７５．０％  

中学２学年　集約人数　　５６/８０人　　　回収率　７０．０％  

中学３学年　集約人数　　６３/７９人　　　回収率　７９．７％  

質
問
NO

項　　　　　目

学
年
順
位

前年度との比較

無回答

令和４年度１月調査の人数と率

1
教育方針・努力目標等を保護者
にわかりやすく伝えている。

4
他校に比べ、国際交流の機会を
十分設けている。

3
面談等で保護者の意見・要望な
どを聞く機会を十分設けてい
る。

6
わかりやすい授業が展開されて
いる。

5
入学させて良かったと思ってい
る。

8
生徒の進路希望に適した選択科
目を用意している。

7
生徒が学習に熱心に取り組むよ
う創意工夫している。

10
学年に応じ適切で体系的な進路
指導をしている。

9
授業や補習などの教科指導に熱
心に取り組んでいる。

11
保護者に各種情報を適切に提供
している。



４年
１月

３年
12月

４年
１月

３年
12月 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率

肯定ＡＢ 否定ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
質
問
NO

項　　　　　目

学
年
順
位

前年度との比較

無回答

令和４年度１月調査の人数と率

中１ 6 91% 82% 8% 17% 44 37% 65 54% 8 7% 2 2% 1 1%

中２ 12 88% 85% 13% 14% 20 36% 29 52% 7 13% 0 0% 0 0%

中３ 12 78% 89% 22% 11% 10 16% 39 62% 13 21% 1 2% 0 0%

中１ 15 83% 92% 14% 7% 29 24% 71 59% 17 14% 0 0% 3 3%

中２ 4 91% 96% 9% 3% 19 34% 32 57% 5 9% 0 0% 0 0%

中３ 9 79% 94% 19% 6% 13 21% 37 59% 12 19% 0 0% 1 2%

中１ 19 80% 83% 18% 15% 27 23% 69 58% 21 18% 1 1% 2 2%

中２ 7 89% 88% 11% 10% 17 30% 33 59% 6 11% 0 0% 0 0%

中３ 17 76% 86% 21% 13% 15 24% 33 52% 12 19% 1 2% 2 3%

中１ 7 90% 96% 10% 3% 58 48% 50 42% 10 8% 2 2% 0 0%

中２ 2 93% 95% 7% 5% 27 48% 25 45% 3 5% 1 2% 0 0%

中３ 21 75% 93% 25% 7% 22 35% 25 40% 16 25% 0 0% 0 0%

中１ 24 74% 85% 26% 13% 41 34% 48 40% 29 24% 2 2% 0 0%

中２ 14 86% 79% 14% 19% 18 32% 30 54% 5 9% 3 5% 0 0%

中３ 22 73% 79% 27% 13% 9 14% 37 59% 14 22% 3 5% 0 0%

中１ 18 80% 87% 20% 13% 18 15% 78 65% 21 18% 3 3% 0 0%

中２ 22 75% 79% 25% 21% 13 23% 29 52% 13 23% 1 2% 0 0%

中３ 18 76% 92% 22% 8% 8 13% 40 63% 14 22% 0 0% 1 2%

中１ 14 84% 87% 15% 13% 19 16% 82 68% 17 14% 1 1% 1 1%

中２ 25 70% 85% 30% 15% 9 16% 30 54% 16 29% 1 2% 0 0%

中３ 25 63% 90% 35% 10% 11 17% 29 46% 20 32% 2 3% 1 2%

中１ 5 92% 96% 7% 4% 35 29% 75 63% 8 7% 0 0% 2 2%

中２ 13 88% 95% 13% 5% 19 34% 30 54% 7 13% 0 0% 0 0%

中３ 1 97% 100% 3% 0% 22 35% 39 62% 2 3% 0 0% 0 0%

中１ 3 93% 90% 3% 10% 46 38% 66 55% 4 3% 0 0% 4 3%

中２ 3 93% 93% 7% 5% 23 41% 29 52% 3 5% 1 2% 0 0%

中３ 3 94% 93% 5% 4% 22 35% 37 59% 3 5% 0 0% 1 2%

中１ 25 73% 72% 28% 28% 32 27% 55 46% 30 25% 3 3% 0 0%

中２ 23 73% 85% 27% 14% 9 16% 32 57% 15 27% 0 0% 0 0%

中３ 13 78% 85% 22% 14% 15 24% 34 54% 12 19% 2 3% 0 0%

中１ 22 77% 77% 20% 23% 21 18% 71 59% 19 16% 5 4% 4 3%

中２ 24 71% 86% 29% 13% 13 23% 27 48% 14 25% 2 4% 0 0%

中３ 24 71% 86% 24% 13% 9 14% 36 57% 15 24% 0 0% 3 5%

中１ 8 90% 90% 9% 10% 36 30% 72 60% 11 9% 0 0% 1 1%

中２ 5 91% 90% 9% 8% 19 34% 32 57% 5 9% 0 0% 0 0%

中３ 5 90% 90% 8% 8% 13 21% 44 70% 5 8% 0 0% 1 2%

中１ 11 87% 85% 13% 15% 40 33% 64 53% 15 13% 0 0% 1 1%

中２ 8 89% 90% 11% 7% 18 32% 32 57% 6 11% 0 0% 0 0%

中３ 19 76% 90% 21% 7% 11 17% 37 59% 13 21% 0 0% 2 3%

中１ 10 88% - 11% - 40 33% 65 54% 13 11% 0 0% 2 2%

中２ 9 89% - 11% - 17 30% 33 59% 6 11% 0 0% 0 0%

中３ 10 79% - 19% - 13 21% 37 59% 12 19% 0 0% 1 2%

25
教育の情報化を積極的に推進し
ている。

12 生徒指導の方針に共感できる。

14
生徒が困った時に相談できる体
制ができており親身になって考
えてくれている。

13

生徒の基本的生活習慣の確立、
及び他者を思いやり、社会の規
律を守るマナーを身につけさせ
るため十分な指導を行ってい
る。

16
お子様は、学習と部活動の両立
ができている。

15
各種行事や部活動などの特別活
動において、生徒が熱心に取り
組んでいる。

18
生徒の安全（防災、防犯）のた
めに積極的に取り組んでいる。

17
良好な学習環境の維持のために
施設・設備の保全に努めてい
る。

20
保護者からの問い合わせ等に対
して適切に対応している。

19
新型コロナウイルス感染症の対
策のために積極的に取り組んで
いる。

22
教育活動について、保護者から
の学校への願い等について把握
する努力をしている。

21
保護者が授業参観する機会を十
分設けている。

24
開かれた学校づくりに努力して
いる。

23
教育の質を維持しながら保護者
負担（費用）の軽減に努めてい
る。


